

三(四)轮车常态化治理一号行动开始 重点查载客三轮车

□记者 赵志国

本报讯 记者昨天从市公安交通管理部门了解到,为防三(四)轮车在市区反弹,市公安交管支队将与我市交通运输部门配合,即日起在市区开展为期三天的三(四)轮车常态化治理一号行动,重点治理在市区三(四)轮车禁行区域内拉人载客的三轮车。

在此次行动中,市公安交管支队及市区各交警支队大队执勤民警将对辖区内三(四)轮车尤其是拉人载客三轮车的分布、通行时段、违法行为等进行

分析研判,依托固定岗点查处的模式,逐步向固定岗点和流动打击相结合的方式转变。市区建设路、南环路、矿工路、优越路、光明路、体育路、中兴路、开源路等路段上拉人载客三轮车数量多,沿线各大队将重点对这些路段进行治理,把建光、建体、平声、建开、建诚、东大营、光南、火车站、新南、矿东、矿新、矿开、华府、矿体、矿光、平安大道凌云路等岗点以及建设路鹰城广场段、市滨河公园北门、市客运中心站、市长途汽车站、市第一人民医院、平煤神马集团总医院、建东小区(市体

育村北门)、开源路丹尼斯、开源路鹰城世贸等公共场所和大型商业区作为重要节点,强化警力部署和勤务安排,并依托这些岗点位置将查扣范围向岗区周边辐射。

据了解,经过前一阶段的集中整治,目前市区拉人载客三轮车主要集中在午间和夜晚交警下班以后时段,且在固定位置载客的方式为主,因此,辖区交警支队大队将合理调整勤务模式,将警力向午间(12:30-14:30)和夜间(19:00-20:30)延伸,重点加强周末及节假日期间的路段管控。



微能量点亮微心愿

报名和捐助方式:

1. 拨打晚报热线电话4940000报名;
2. 通过晚报企业QQ800019008报名;
3. 通过晚报官方微信“晚报小微”报名(关注方式:①扫一扫晚报1版左上角的二维码,②搜索微信公众号名称“晚报小微”,③搜索微信号pdswbwgw)。

6个孩子的心愿盼您点亮

□记者 孙书贤

本报讯 本报开展的微能量点亮微心愿活动引起了社会各界的广泛关注,5月19日上午,郟县堂街镇李庄小学校长李少邦与记者取得联系,为该校6名贫困孩子报名,希望能帮助孩子们实现梦想。

据了解,堂街镇李庄村是个省级贫困村,李庄小学有300多名学生,大多都是留守儿童,部分学生因单亲或父母患病而生活困难。

以下是该校5名贫困学生的家庭简要介绍和心愿:

梁帅雨,8岁,四年级,爸爸、妈妈患病在身,常年吃药,家庭困难,希望有一套励志方面的书籍作为六一

儿童节礼物。

任俊锋,9岁,三年级,自幼失去父母的关爱,在奶奶的抚养下长大,想有一套课外读物。

梁梦丹,10岁,四年级,全家六口人,其中四人患病在身,全靠爸爸一人支撑家人的生活,想有个新书包。

李金赛,7岁,二年级,因弟弟患有严重的先天性心脏病,家庭十分困难,想有一套历史故事书。

黄培源,9岁,三年级,爸爸是名残疾人,家中全靠妈妈一人支撑,想有一套文具。

任佳佳,9岁,三年级,爷爷、奶奶和妈妈身体不好,只有爸爸一人在外务工挣钱维持生计,想有个新书包。

点亮心愿

宝马爱心车主认领10名儿童心愿

□记者 王春霞

本报讯 昨天上午,叶县廉村镇肖马小学10名贫困儿童的六一心愿经晚报公布后,平顶山宝莲升宝马车友俱乐部工作人员与晚报取得联系,表示一些宝马爱心车主得知消息,踊跃报名参加,这10个孩子的心愿他们全包了。

晚报“微能量点亮微心愿”公益活动启动之初,宝

莲升宝马车友俱乐部的工作人员即与晚报联系,表示愿意参与此次公益活动。昨天上午,看到晚报之后,该俱乐部工作人员当即将肖马小学10名贫困儿童的心愿清单转发到车友群里,爱心车主们纷纷认领。昨天下午,一些车主已开始上街购置心愿礼物。车友俱乐部商定,今天上午,他们将带着礼物前往肖马小学,帮助这10名儿童圆梦。

王冠银收到课外书籍

□记者 孙书贤

本报讯 昨天,记者将爱心人士委托的课外读物和衣服送到郟县渣园乡金庙小学学生王冠银的手中。接过课外读物,王冠银爱不释手地翻看着。“这下可好了,我的课外读物梦想终于实现了,真是太感谢

了!”王冠银激动地说。

5月19日,本报A08版报道了渣园乡全楼村9岁男孩王冠银六一儿童节想有一套课外读物的愿望。报道发出后,郟县一位不愿透露姓名的女士与记者联系,给王冠银购买了3本课外读物,并送来几件衣服委托记者转送给王冠银。

呵护 “晚报读者林”

5月19日,淇河岸边,园林管理人员在为“晚报读者林”纪念碑字体描红。当天,记者在位于市区湛北路与劳动路交叉口东侧淇河公园里的“晚报读者林”看到,读者林建成3年来,淇河公园的管理人员对这里的苗木呵护备至,定期浇水施肥、剪枝整形、施药杀虫,如今630棵紫薇树长势旺盛,逐渐成为淇河公园里的景观林地。

本报记者 李英平 摄



我市表彰2014年秸秆禁烧及综合利用先进单位和 7家秸秆收储企业获重奖

□记者 王桂星

本报讯 昨天上午,记者从市禁烧办获悉,我市出台文件,对2014年农作物秸秆禁烧及综合利用先进单位和个人进行了表彰奖励,除郟县、鲁山县等4个县获得表彰奖励外,舞钢市钰涵农牧贸易公司等7家秸秆收储企业也获得重奖。

据市禁烧办有关负责人介绍,我市此次表彰的农作物秸秆禁烧及综合利用先进单位和个人中,市白龟湖综合治理

的连建军、市渔政监督管理站的靳惠标、舞钢市武功乡政府的关向辉等30名秸秆禁烧先进个人榜上有名,郟县、鲁山县获奖励20万元,卫东区、新华区获奖励5万元,舞钢市钰涵农牧贸易公司、郟县乳源牧业有限公司等7家秸秆收储企业获奖励5万元。

这位负责人告诉记者,在近几年的秸秆禁烧和综合利用工作中,秸秆收储企业发挥了越来越重要的作用。比如舞钢市钰涵农牧贸易公司,自成立以来,秸秆收储量逐年上升,去年该公司

还投资购进了4组秸秆粉碎、包装机械,收储秸秆2万余吨,不仅解决了附近万亩农田的焚烧秸秆问题,还使一些农民朋友得到了实惠。该公司还计划进一步扩大秸秆收储规模,计划2年内使秸秆收储的数量突破10万吨,秸秆收储潜力巨大。因此,在此次表彰奖励中,我市表彰的秸秆收储企业的数量和奖励每家受表彰企业的金额都明显增加,此举旨在鼓励和引导社会力量参与秸秆综合利用,为秸秆找到出路,从疏导方面促进秸秆禁烧。

打造红木家具一站式购物平台 2015平顶山大型红木家具展

花梨木、紫檀、黄檀、酸枝等

展销会时间:2015年5月21日-27日



抢购热线:18606894447

全国免费服务热线:400-6600-335

展销地点:建设路与公园北街交叉口向南50米路西

乘车路线:乘6路、30路、66路、67路、89路、666路公交车到平顶山饭店站牌下车